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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 

Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Brzoza Brzezówka 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 
(występ zawodnika 
pod innym 
nazwiskiem) oraz 
niedopełnienie 
obowiązków, 
określonych w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

Kara pieniężna 1.500 
zł (jeden tysiąc 
pięćset złotych) 

Art. 102 i 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

W meczu w sprawozdaniu został świadomie wpisany zawodnik który 
nie brał w nim czynnego udziału. W jego miejsce na boisku grał inny 
zawodnik nie zgłoszony do gry w sprawozdaniu zawodów. 
Wystawienie do gry zawodnika nieuprawnionego. 
 
Po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego Klub przyznał się 
do popełnienia przez trenera i kierownika drużyny zarzucanego czynu 
oraz złożył wniosek o dobrowolne poddanie się odpowiedzialności 
dyscyplinarnej. 
 
Orzeczono po zapoznaniu się ze stanowiskiem wszystkich stron. 

2. Dominik D. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 
(występ zawodnika 
pod innym 
nazwiskiem) oraz 
niedopełnienie 
obowiązków, 
określonych w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 6 
(sześć) miesięcy – 
wykonanie kary 
zostaje zawieszone 
na okres próby 1 
(jednego) roku 

Art. 102 i 103 w zw. z art. 
46 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

W meczu w sprawozdaniu został świadomie wpisany zawodnik który 
nie brał w nim czynnego udziału. W jego miejsce na boisku grał inny 
zawodnik nie zgłoszony do gry w sprawozdaniu zawodów. 
Wystawienie do gry zawodnika nieuprawnionego. 
 
Po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego Klub przyznał się 
do popełnienia przez trenera i kierownika drużyny zarzucanego czynu 
oraz złożył wniosek o dobrowolne poddanie się odpowiedzialności 
dyscyplinarnej. 
 
Orzeczono po zapoznaniu się ze stanowiskiem wszystkich stron. 



KOMUNIKAT nr 29/2023-2024 
z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 01 lipca 2024r. 

 

 

                                      

 2 

3. Witold Ch. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 
(występ zawodnika 
pod innym 
nazwiskiem) oraz 
niedopełnienie 
obowiązków, 
określonych w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 6 
(sześć) miesięcy – 
wykonanie kary 
zostaje zawieszone 
na okres próby 1 
(jednego) roku 

Art. 102 i 103 w zw. z art. 
46 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

W meczu w sprawozdaniu został świadomie wpisany zawodnik który 
nie brał w nim czynnego udziału. W jego miejsce na boisku grał inny 
zawodnik nie zgłoszony do gry w sprawozdaniu zawodów. 
Wystawienie do gry zawodnika nieuprawnionego. 
 
Po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego Klub przyznał się 
do popełnienia przez trenera i kierownika drużyny zarzucanego czynu 
oraz złożył wniosek o dobrowolne poddanie się odpowiedzialności 
dyscyplinarnej. 
 
Orzeczono po zapoznaniu się ze stanowiskiem wszystkich stron. 

4. Oskar T. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

 
 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 
(występ zawodnika 
pod innym 
nazwiskiem) - rażące 
naruszenie przepisów 
prawa związkowego 
lub norm etyczno – 
moralnych, 
obowiązujących w 
piłce nożnej 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 110 § 1 pkt 2 w zw. z 
art. 102 i 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Złożenie przez zawodnika w postępowaniu dyscyplinarnym wyjaśnień 
niezgodny z prawdą w sprawie wystawienia do gry zawodnika 
nieuprawnionego, próba wprowadzenia w błąd organu 
dyscyplinarnego. 

5. Dominik P. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego oraz 
otrzymanie czerwonej 
kartki (wykluczenie) 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 w  zw. z art. 
102 i 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Zawodnik uczestniczył w zawodach wpisany w sprawozdaniu pod 
innym nazwiskiem zawodnika, który nie brał udziału w zawodach. 
Używanie obraźliwego, obelżywego języka w stosunku do sędziego 
zawodów. 

 


